7t29] Zo]7t 8 em, Al Z2] Zol7F xemQl A S o] Ed 9] Aol
28 cmoltt. o] wj A= o] o] x & F-5heizt,

p E cm

> HE: x=6cm

~&B

A o] =99 dol=

2 {(7h2] Zol) + (2] o))} olm=
2(8+x) =28

8+x=14

Lx=6




2. A= o]} 7tr o] dolHtt 2 em?] AAAR 9] Eel9] dol7t
24 cmo|t}. o], 7}2 9] Zo|& Astofz},

» = cm

[> HE . 5cm

7122) Z10)% x 2t o
2{x+(x+2)} =24
X =5cm




ofA O] Zo|7} 10cm, =°17F 5em, Hol7t
40 cm? Q1 AtetE]&Eo] Qlot. o] At &e] S
o] Aol d cmQlR] F5tozt.

= cm

>
> dE:

6.cm

~

~~-10cm--"

-

B

S199] o] 2 remet sk WAL A1

410 40




e 1 22 Arte]Eo] ik Altte]E Y] __8cm. _

K017} 50em? 2 & u, o] AeteZ o] folg
Fsfefet.

T~-12em--7

| 2
[> ®HE. 5cm

~&B

=9]E xcmet 5HH
1
50 = 5(8+12) xx

xX=25
w2bA ol 5emoltt.




i,

o

xcmBFal

ZolE




AR o] Eg|9] dol7t 50 cm o]l 72 o} A2 Q] H|7F 2 : 3 o]t
Stc}, o] A o) A2 o] o2 oube 71209

@ 5cm @ 10cm @15(7111 @ 20cm ® 25cm

7}29] Zo| & 2x BtsP M2 0] Aol 3x | BE 2(2x + 3x) =
50 °Jtt.

x =50]B& 7129 Aol 10cm, A2 Aol 15cm 7}
e}




24714 9] E9 9] 017t 48 cmol T 7122} Al 2] Zole] w7t 3 5
2}11 g, o] ZALztae] A2 o] dols Falolal,

t2): (A2)=3:5

3X(AIR) =5x (7I=)

metA QAzkge] A2o] o2 x ot ohd 7hae] Aol gx
o|ct,

2 (x+ gx) =48

8x =120

x=15

webA o] HAZR o] Alze] Lol 15 cmol




thg I} 2ol 7120 Zol7t 3emol T, AR ey
210]7} 7em @l A A 712 ] Zo]E 3ems P
olx, Al2o] Zolg duterd SAHY Hol/l Ag ”‘PH
so12] 6 Wj7k Hglh o] W, Alze] Aol E em

SR ;
@ 10cm @ 1lcm @ 12cm |
C__ 0
@ 13cm ®)14cm
Solt Zo]=2 xemet 5FH 6x 21 = 6(x +7) O|RE x = 14
ot




E99] Zo]7} 20em o], 72 9] Zol7t A2 2] Zo]Htt 2em T 1]
ALz o] 7k2 9] Zol& Fotofgt,
= cm

>
> MEH:

Se - bcem

7t= 9] dolE x 2t 5h9, A2 9] Zols x-20|ER
x+(x—2)=10

2. x=6 (cm)




10.

S 9] Zo]7} 62cmo] 1, 7F2 9] Zo|7} Al 2] Ao]Ht} 3em T
72 A o) 7k= 9] dolE otolet.

> = cm

> Hg: 14em

7t2 9] dolE
2(2x + 3) = 62
2x+3 =31

2x = 28
SLox=14
wahA, 7F2 9] Aol 14 cmolth

xcm et StH AZ29] 4

ol (x + 3) cm O[T},




11.

shzet Alzel Zole] vt s 13 2 AAzkao] k. o] Axlze]

Alzo| Zol7} 74z e] Aol ret 20em © BE , o] HAH7Hge
o2 Fatolet.

[

» & cm

> e 384cm?

15|
|

B

7}29] 4ol & x(cm) 2t 5

Al29] dol= (x - 20)cm ©]Tt,

8:3=x:(x-20)

3x =8(x—20), x=32

wreha] ZF2 9] Zol= 32em , A2 2] Z ol 12cm O] B2 O]
£ 32 x 12 = 384(cm?) o]t}




12. 7}229] Zo|} Al2e] Polmrt som o A, Eefl2] 4o]7} 18cm <)
A2 ] Bl

@ 12cm? @ 1l4cm? @ 16cm?

@®)18cm? ® 20cm?

B

N29] Aol& x(cm) 2t 5FH 7F2 9] Aol (x + 3)em O[Tt
2x {x+(x+3)} =18

2x+3=9, x=3

weta] A 29] Aol 3cm , 7F2 2] Aol 6em 0| BE
Yol 3x 6 = 18(cm?) o]t}




13.

7b2, A2 Aol7F 242 3em, 8cm 91 AAMEF o] it} TR E
82, AZE 2cm ERHY HWolZl 422em? 7t =S o, 712 9]
Zol& SL5HH?

@ 4cm @ 5cm ® 6cm @7cm ® 8cm

B

Eold 712 9] 4o]& xcm 2 5HH
6(3+x)=42,3+x=17

Lx=4

7t2e] ZolE x+3 =4+ 3 = 7(cm)°lTh.




AT 7t= o] dol7t Az 9

o] Zo]7} 50ecm ¢ AAFZFF o] Q)

14. =9
Zolol 4 0} 2 o] Az Zol @ m71?
@5 cm @ 7 cm ® 9 cm
@ 10 cm ® 11 cm

AlE] Aol x 2t 3l 71z o] Zol 4y 7} Hrh.
ANzt o) el 27k + A2 Zol) cmOlTh. 2(x + 4x) =

50, x =5 cm




15.

m\l

1017} 50 em ¢l AAHE TR AN HALPE BEGT T, 72
o5 A2 ] Zolrtt 5 cm A Sl & uf, o] HAZEe] el
Fotofel,

mlm mﬂ

[

=
=]

[ 2
> HE: 150 cm?

~&B

7t&29 4olE x em2t F oW, A9 Zol= (x-5) ecm7}
o

A o] 299 dol= 2(7t= o] + Az ool o]BEr
2(x+ x—5) = 50,

SLx=15

7I22] 4ol= 15 cm, A|22] Aol 10 cmo] Hth.
AR o Wol= (Fhz ool )x (M= e o]) o] B & 1510 =
150 o] Ht},




16. 7}27}10 cmo]lX AI27F8 em<l AAZ o] 9t 712 9] Aol =
5 cme°]1, A29] Zol&E x ecmWE SA Y Yol7F 60 cm?©]

A= ™, x o] gh& Fokoft,

Z7t29] dolE 5 emeR B2 7t2 9] ol 15 em7} &4,
A29] Aol x &Y CEE (8- x) cmo|th

A o] Yol 15 x (8 — x) = 60 ©[Th.

FHE 15 2 YD A4S o1 x = 40|},




17.

A5y st o] LEAS 7hg 7} 150 mo]aL A&7} 100 ml AAHE
mofoleta gtk 254E S HelA ZtRE 50 m 5ol
AlZE x mE Y A2 2572 Holieh 0000 m? o el ke

v
n
(=

7t2 9] Zdol=50 m 5P B2 200 m7t HI, 2o Zdol=
(100 4+ x) m7} Ech,

A 532 Yol 150 x 100 = 15000( m?) ©]2,

HYH &542] ol 200 x (100 + x) (m?) 7} Het.

A 57e] HolE} 9000 m? B WO F 2B = 200 % (100 +
x) = 15000 + 9000

FHZ 100 &2 Hirol A ALtstH

2(100 + x) = 150 + 90

Sox =20




18.

7t27t 2cmol Al27F 12em ¢l A E S 72 E xemEo| 1l Al
22 6emEUEY A AA2EF ] ol Lotk Jha g dnpt
S Fatoler,
> =

> HeD 2em

2X12:(2+X)X(12—6)
24 =12 + 6x
x=2




7F2 15m, A2 7mel A BeFe] shghol ohg I3 ol
LA FE zhs A WE L ok She] Wolrt 35 m? Eoleta

&, x o] gh2?

1m

7m 4 x

~
~

~-15m--""

@ 0.5m @ 1m ® 15m @Qm ® 2.5m

~&B

A Woles 7x 15 = 105 0|1 A& A Qe o] Yol
(15 —1) x (7 - x) °]t}.

105-35 = (7T—x) x (15— 1)

70 = 14 % (7 - x)

x =2 (m)




20. 7I2 40m, A2 24m

Q1 A2 mefo| sjeke] b 1T 2L
AAt ZS 2= A& W by, S A Qe ato] Yozt
814cm? € o, x 9 Zk& +slodet

/
2m
24m
‘\
\
~-40m--"~
> = m
> ®e

(40 — x) x (24— 2) = 814
© x=3(m)




21. Aﬂi—o’] 23_1017]- 7};94 Z:._]O]E]:]- dem ?l.% ,—%}_% ;51/\]'7_}'63
Z1o]7} 36cm & o], o] A2 9] Hol?

@ 64cm? @ 70cm? @ 77 em?

@ 81lcm? @ 88cm?

B

IEE x, NRE x-4 T2 T 0,
AP e 2 {x+ (x-4)} = 36
2(2x—4) =36

2x—4 =18

x=11

gt 72 x =11, M2 x-4=11-4=7
(AAHE L Hol) = 11 x 7 = 77(cm?)




22,

o] Zo)7F10em 1 AR 9] 7F= ] AolE Sem 50]al Al =9
xem BHE S AEY AA Gol7t Ag ol 3 vt =i

3% 100 = 15(10 + x)
~ x=10 (cm)




H ycm

o] 9] 2 Hj7} = 3.

TR

® 12cm

@ 1lcm

1

6><(6+x):2x§x8><6

1
- X
2

=48

3(6 + x)

6+ x=16

10 (cm)




24. Zol7} 36em < HALE W74 43 A4S wER R @t 7
27 A= % Hoh 2cm A7 shelal & off, o] AR o] Wol&
T-stofzt,
> g cm?

> ®Heh: 72cm?

B

A2.9] 2018 xem 2 51 7h22) Lol 2x -2 ol

2
2(x—|— gx—2> = 36

Q(gx—2) = 36

5
gx—2=18
gx:20

Lox =12

wrEtA A 22] o] 12cm, 72 9] 4ol 6em O|ER Hol=
72cm? ©|t},




Se2] Bol7} 28cm 9 AAZER ] 7hz ol A 2] vl-go] 4:3 Y o,
o] A2t g ] Yol Fotolet.

L
[\

7tz ol g x 2 shwl Az o] ol Sy ot

=~

x+ ix— 14 =, 7}27} 8cm, A2 7F 6cm Q1 AALZMH o] B 2
x=28
Bl 0]= 48cm? o|th.




26. 7F2 12m, A2 8m <! 24 ko] shctof of2 2y e A
itk 22 A Qg shke] Yozt 75m? 4 uf, x o] ghe F5leiel.

_-12m-_ _

77

n
=

(12-2)x (8 —x) =75
8—x=75
x=0.5 (m)




27. 7} 14m, A2 Tm Q) AR e sl o 1Y}
et Ao] Yo 7t 26m? & o, x 2 gh& Fshoiet.

,,_—14m-_~

I

7m 1m

0

~

n
=

(14-x)x (7T—-1) =98 — 26




28.

$ol7h 8cmol3L ofiwi o] Zoj7k Siie] Polrrk 5em © 71 Atk
22 ] Wol7h 76 cm? L w, o] ArtelZe] o] Aole} okl
Lolg 247 2el 2 F5he7

@ 12cm, 7cm @7cm, 12 cm ® 15cm, 10cm

@ 15cm, 20cm ® 16cm, 21 cm

~&B ~

2] 2018 xema}
(x+x+5)x8+2="176

4(2x+5) = 76
8x + 20 =76
8x = 56
Lx="7

wjepA, e 2ol

rr
\]
(@)
B
9,
pch
rE
1o
N
o
rl
o
(@]
B
o
Ko




29. A|Zo] Zo|7} 7k2 o] ZolWtt 4em o FL HAZE o] Ee o]
Zol7t 40em Y W, o] A2 0] 7k 0] Lol atelet

=i cm

>
> & 12cm

~&B

7}2 9] dol& xem e 5HH Al29] o= (x—4) em ©] Tt
(AArzEg el gael o)) = (7hz 2] Zol) + (M= Zol)} x
20|87,

2(x+x—-4) =40

4x -8 =40

4x =48

Sox=12

utebA, 7k2 9] Zoj& 12em o).




30. 7}29] Aol7t A2 2] Zolo] 2 ¥iE Tt 3em T 71 FALZHE o] S8 9
2017} 60 cm @ uf, o] ZAFZE 9] A2 0] ZolZ Fotolat.

I:I:I}- . cm

>

4EF . 9cm

>
>

0

~&B

SLox=9
b, Al29] dol= 9emoltt.




31. 7tz o] Zo|7k Aze] Zojrrt 2em B X AAZFY 9] Eeflof Polrt
76cm Q ), o] HAZHg 9] 7tz o] Aol g stol,

@ 18cm @ 19cm @ZOcm @ 2lcm & 22cm

~&B

A29] dol& xemet 5P 7F= 9] Aol (x + 2) cm o]t
2(x+x+2) =176

dx+4 =176

dx =172

Sox=18

whabA] 7E2 9] Aol (x + 2) cm ©]| B2 20 cm ©| T




32. o3 "3} Zo] 7k, Ml29] o7t BEF _.6cm- _
6cm Q1 AAFZYRd o] Sl 7H=29] dolE 3em \3cn~; .
o)1, A29] Zol& xem THE E9HY 4 !
°]7} 30cm? ©] =T}, x o] Fh& oH? i

@ 3cm @)}4 cm ® 5cm )

Y

el 7k= ] Aol7} 6em, A= 2] Zo]7t 6em H| 7= = 3em
Z0]|1, Al2E xem SR ER2

7t2E 3cm, A 2E (6 + x)em 7t H Tt

Axyztge) Hols

(729 Zdo]) x (H=9] Fo]) =3x (64 x) =30

18 4+ 3x =30 Lox=4




33. Sdlo] Zol7} 36m o], 7tz o] Pol7k Az o] Polo] 2 ujrr}
3m B moFe] Wg WS T gk, sl2e] 4ol @ m 2 o
B ool (@, we] meke AAztgolrt)
> g m

> HE: 11m

B ,

MZo] Aol& x, 7I2 9] dol&
2x — 3 o]2tal St

2{x+(2x-3)} =36
x+ (2x-3) =18

3x =21

x=7

o 7FRe] Aol 1 2x7-3=11(m)




34.

sz o] Zol7 Mze] Zol Rt dem W AL HAZHIo] Ut o]
ANzt o] Sallo] 2ol7} 68em 2 o, AAIzHe] A=) Aol

@ 15cm @ 16cm ® 17cm @ 18cm @19cm

7k20] Aol xem , A2 9] ZO]E (x + 4)cm
2{x+(x+4)} =68

2x +4 =34
2x =30
x=15

J=2=2 29 Zoj= 15+ 4 = 19(cm)




35.

10]9] HI7} 2 : 3 : 5 <1 Atrhe] & 9]

N

SiH ] o], o], ofgivio] 4
sol7} 168 2 ul, AchelB o] gie) Lol g vhaA Foti?
@)s @12 ®0 @8 63

~&B

s1a1e] o], ol ohwio] Le]o] W7} 2a, 3a, 5a 2t 5

1
5x(2a+5z1)><3a: 168

21a® = 336

a* =16

~a=4(-a>0)

wheba] QIR O] o= 2 x4 = 8 o]t}




36. AW Fol7F mQl HUF7F F2 A A 1 go] Aoz
2m ¢l 3ol Foket. ofuf tiupof F 7l Fi o] dol=?

\




